Name: Plusrechnen im zweiten Zehner

2+5=_7 8+1=_9 3+2=_5
12+5=4Z 18+1=/9_ 183+2=45
1+3=_1% 4+4=_8 5+2=_71
U+3=1% t+4=48 15+ 2=4%
2+2=_9 2+2=_5 St o= 6
12+7=419 183+2 =/ 13+3=46

Male die groBe und die passende kleine
Rechnung mit der gleichen Farbe an.

_ G [12 +7 = f]i}
[15_"' e {_]8_] ,
(1+2=-3 )
[11+2=£]_’5_] [2+7=-CL]

\»% 'Was stellst du fest? @

2+5= A2 10+8=48 7+2= 49
13+ 4= 47 12+6= A% 15+4=19
14+3= 47 14+ 4=/3 13+6=49

f+ 2= 47 b+2=48 M+ 8=49

Das Ergebnis ist immer: 1 groBerl]. 1kleiner]. gleichX.
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